

Zapisnik seje Sveta staršev, 2.10. Ob 17.30

Dnevni red:

1. Pregled zapisnika prejšnje seje Sveta staršev
2. Predstavitev LDN za šolsko leto 2018 /19
3. Razno

Ravnateljica je pozdravila vse prisotne člane, še posebej vse nove člane v posameznih oddelkih. Na kratko je predstavila delovanje in pristojnosti Sveta staršev.

1. Pregled zapisnika prejšnje seje

Obravnavali smo zamenjavo zimske šole v naravi z naravoslovno- je cenejša, lažje dobimo termin, nimajo vsi opreme, vožnja je bila zelo draga, naravoslovna je v celoti povezana z učnim načrtom naravoslovja za 4. razred.

Realizacija LDN- izpeljali smo vse načrtovane dejavnosti.

Učna uspešnost v posameznih oddelkih je bila zelo slaba, naredili smo načrt, kako izboljšati komunikacijo s starši in posledično nadzor nad delom posameznih učencev.

Ravnateljica je povedala , da je zaradi bolezni pomočnice ravnateljice, zamenjala pomočnika- to delo sedaj opravlja Gaber Klinar.

Starši so imeli pripombe glede izvajanje ur pouka pri TJA (Kržič). Ravnateljica je povedala, da sicer že nekaj let poskuša rešiti problematiko, a ji žal ne uspeva v celoti.

Starši so bili povabljeni k sodelovanju- lahko individualno ali po e-pošti.

2. Predstavitev LDN za šolsko leto 2018 /19

Ravnateljica je na kratko predstavila LDN za tekoče šolsko leto. Glede na to, da so ga po posameznih oddelkih že vsi spoznali na roditeljskih sestankih, je poudarila naslednje:

Šole v naravi in tabori:

3. razred- naravoslovna- obisk kmetij v Poljanski dolini
4. razred- naravoslovna- CŠOD- Jurček Kočevje
5. Razred- plavalna- letovišče PINEA Novi grad
7. Razred – naravoslovna CŠOD Gorenje Zreče

Ravnateljica je na kratko predstavila razširjen program - podaljšano bivanje, jutranje varstvo, dopolnilni pouk, dodatni pouk , interesne dejavnosti. To so dejavnosti, ki niso obvezne, je pa

zaželeno, da jih posamezniki glede na interes ali potrebo obiskujejo. Poudarila je, da je obisk dopolnilnega pouka, kljub pisnemu obvestilu staršem zelo slab in pogosto se zgodi, da ni nikogar.

Predstavila je projekte, ki jih bodo posamezniki z učenci izvajali v tem šolskem letu. Veliko projektov je v okviru Unesco šole in Zdrave šole. Že nekaj let sodelujemo s starejšimi v domu F. Berglja na Jesenicah. Nekaj projektov je tudi povezanih z učnimi načrti, nekaj jih izvajajo v okviru interesnih dejavnosti, nekaj je takih, v katere se vključeni že nekaj let in se stalno nadgrajujejo (Korak k sončku).

Na LDN starši niso imeli pripomb.

Predlogi, pripombe staršev:

Predstavniki sveta staršev je dal pobudo, da bi se morali kot šola še bolj pokazati navzven, predvsem na področju znanja. Veliko učencev se sicer uvrsti na različna tekmovanja, vendar se na regijskih oziroma na državnih tekmovanjih ne izkažejo dobro.

Ravnateljica je razložila , koliko ur nam država nameni za učno pomoč in v okviru teh ur naj bi izvajali tudi ure za nadarjene učence. V tem letu je vseh ur 15, od tega jih 11 porabimo za učno pomoč, ostalo pa za nadarjene učence.

Starši so predlagali, da prepovemo prinašanje energetskega pijač v šolo in na dneve dejavnosti. Ravnateljica je povedala, da se o tem veliko pogovarjajo pri pouku, da to ni zdravo, pred izvedbo dni dejavnosti jih še posebej opozorimo, vendar brez sodelovanja staršev ne bomo uspešni. Starši so predlagali, da če ugotovimo, da je učenec prinesel v šolo energetske pijače, da se mu jo vzame in je ne sme vzeti na dejavnost. Ravnateljica se je sicer strinjala s tem, vendar bi bilo dobro, da bi imeli večjo vlogo in nadzor pri tem starši.

Ravnateljica je staršem na kratko razložila organizacijo ekskurzije v London. Povedala je, da so že pred leti hodili v London in prenehali so predvsem zaradi pripomb Ministrstva za šolstvo, ki je organizacijo v času pouka odsvetovalo oziroma prepovedalo. Pri takratni izvedbi je bila odgovornost tudi na šoli,(ravnateljici) tega pa nisem hotela prevzeti. Sedaj je organizacijo prevzela učiteljica U.W., vendar ne preko šole, ona le vodi razgovore z izvajalcem. Starši se sami odločijo in pri izvedbi šola ne nosi nobene odgovornosti.

Pogovor je tekel tudi o izvedbi papirne akcije. Ravnateljica je povedala, da bo papirna akcija ponovno pred šolo, ker Dinos nima dovolj zaposlenih, da bi le to brez težav izvajal na lokaciji podjetja. Ravnateljica je izrazila pohvalo glede zbranega papirja. Povedala je, da je zbran denar v šolskem skladu namenjen pomoči socialno šibkim posameznikom za pomoč pri izvedbi taborov, vendar se res pomoč posreduje le tistim, ki so tudi prispevali papir. Iz šolskega sklada vsako leto namenimo nekaj denarja tudi za vse učence- nakup didaktičnega materiala za pouk (nadstandard) ali za delno sofinanciranje kakšne prireditve.

Starši so vprašali , če bomo tudi v tem letu organizirali tečaj drsanja. Ravnateljica je povedala, da bo tečaj za učence od 1.-4. razreda organiziran v mesecu decembru.

Ravnateljica je starše povabila k sodelovanju. Lahko pošiljajo pošto po eAsistentu, kličejo po telefonu, lahko se osebno oglasijo.

V posameznih oddelkih so izpostavili problem poučevanja angleškega jezika pri učiteljici K.K.. Ravnateljica je povedala, da se zaveda problematike, da jo rešuje in da upa, da bo nastalo problematiko čim prej rešila. S starši posameznih oddelkov se je sestala na krajšem sestanku po zaključku sestanka Sveta staršev.

Predsednica Sveta staršev gospa Barbara Gričar je zaradi osebnih razlogov prosila za razrešitev. Na mesto predsednice Sveta šole je bila soglasno imenovana gospa Dijana Čvorović Struna, ki je tudi predstavnica staršev v Svetu šole. V Svet šole je bila kot predstavnica soglasno imenovana tudi predstavnica 7. c oddelka gospa Lujčić Valerija.

Seja Sveta staršev je bila zaključena ob 19.30 uri.

Zapisala:

Barbara Gričar